



PARLAMENTUL ROMÂNIEI SENAT

Comisia pentru buget, finanțe,
activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII/209/16.02.2010.

R A P O R T

la propunerea legislativă pentru completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 85 din 2008 privind stimularea investițiilor, aprobată prin Legea nr.78/2009

Cu adresa nr. **L579/2009**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 85 din 2008 privind stimularea investițiilor, aprobată prin Legea nr.78/2009**, inițiată de Iacob Strugaru Stelică - deputat PD-L.

Propunerea legislativă are ca **obiect de reglementare** completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 85/2008 privind stimularea investițiilor, în sensul includerii în rândul categoriilor de investiții pentru care se acordă facilități și a investițiilor care au ca obiective:

1. - implementarea tehnologiilor inovative și a rezultatelor cercetării în sistemul național de producție;
2. - dezvoltarea de noi infrastructuri destinate turismului, derulate pe teritoriul național.

Inițiatorul a fost invitat la dezbateră propunerii legislative, dar nu a participat.

Au transmis avize favorabile:

- **Consiliul Legislativ**
- **Comisia economică, industrii și servicii.**

Guvernul susține adoptarea propunerii legislative.

În ședința din 2 februarie 2010, Comisia a analizat propunerea legislativa și a constatat că acordarea de facilități pentru stimularea investițiilor care ar conduce la realizarea obiectivelor propuse de către inițiator, reprezintă domenii insuficient definite și ar putea determina dificultăți în aplicarea legii, în contextul în care facilitățile prevăzute de lege sunt de natura ajutorului de stat și se referă la acordarea de sume nerambursabile la achiziționarea de active corporale și necorporale, acordarea de contribuții financiare de la bugetul de stat pentru locurile de muncă nou create și acordarea de bonificații de dobândă la contractarea unor credite.

În consecință, Comisia a hotărât, cu 7 voturi „pentru”, să adopte **raport de respingere** a propunerii legislative.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, raportul de respingere a propunerii legislative.

Propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare, iar **Senatul este primă Cameră sesizată.**


Președinte,
Senator Ion Arifon

Secretar,
Senator Vasile Mustăța

